11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 59

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.11.2011 14:43:25

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 25.11.2011 11:33:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248684/answer/248807




3opaBcTByUTE!
V3HauanpHO IIpenaparT [AJIs Tepaluy paka nogobpaH He COBCeM BepHO: OUKaTyTaMU OTHOCUTCS K
JIeKapCTBEHHOM Tepanuuu BTopoi MuHuU. HyXKHO Ha3HaYeHNe aHTHAHOPOreHa.

[Tocne pudepenrHa HeoOXOAMMO KOHTPOJIbHOE UccenoBanue ypoBHs [ICA. MuHUMaIbHOE YHUCIIO
UHBEKIUH - 6.

J'Iyan;{ Tepalius, IIPpHU OTCYTCTBUU ME€TACTAa30B, Ha3HAY€HA ITPABUJIBHO.



